

中原经济区涉5省30市签约共推中原城市群建设

国务院安委办要求：吸取事故教训防范重特大道路交通事故

据新华社北京9月10日电(记者陈伟)国务院安委会办公室日前印发通知,要求各地充分吸取事故教训,进一步加强重特大道路交通事故预防预警预报,防范重特大事故发生。

安委办通知指出,去年造成36人死亡的陕西延安“8·26”特别重大道路交通事故暴露出的严重问题和惨痛教训仍未引起部分地区重视。特别是今年7月以来,全国已连续发生5起重大道路交通事故,其中3起为客货车相撞事故。

安委办要求,各地要深入查找企业执行法规不认真、日常监管走形式、路面执法不严格等各个环节的问题和不足,尤其要对长途客车凌晨2时至5时停车休息或接驳运输措施的贯彻执行情况进行一次全面排查总结,通过强化动态监控、优化路面勤务安排等手段,坚决堵住长途客车夜间违规运营、疲劳驾驶的漏洞。

通知要求,各地要对货运企业进行一次彻底清理整顿,严厉查处货运企业安全管理制度不落实、对车辆和驾驶人漏管失控等违规行为,坚决禁止任何形式的挂靠车辆从事危险化学品道路运输;对“包而不管”、“挂而不管”和存在重大安全隐患的货运企业,要依法责令停业整顿,对整改不达标的按规定取消其相应资质。

安委办要求,各地要深入查找企业执行法规不认真、日常监管走形式、路面执法不严格等各个环节的问题和不足,尤其要对长途客车凌晨2时至5时停车休息或接驳运输措施的贯彻执行情况进行一次全面排查总结,通过强化动态监控、优化路面勤务安排等手段,坚决堵住长途客车夜间违规运营、疲劳驾驶的漏洞。

通知要求,各地要对货运企业进行一次彻底清理整顿,严厉查处货运企业安全管理制度不落实、对车辆和驾驶人漏管失控等违规行为,坚决禁止任何形式的挂靠车辆从事危险化学品道路运输;对“包而不管”、“挂而不管”和存在重大安全隐患的货运企业,要依法责令停业整顿,对整改不达标的按规定取消其相应资质。

安委办要求,各地要深入查找企业执行法规不认真、日常监管走形式、路面执法不严格等各个环节的问题和不足,尤其要对长途客车凌晨2时至5时停车休息或接驳运输措施的贯彻执行情况进行一次全面排查总结,通过强化动态监控、优化路面勤务安排等手段,坚决堵住长途客车夜间违规运营、疲劳驾驶的漏洞。

通知要求,各地要对货运企业进行一次彻底清理整顿,严厉查处货运企业安全管理制度不落实、对车辆和驾驶人漏管失控等违规行为,坚决禁止任何形式的挂靠车辆从事危险化学品道路运输;对“包而不管”、“挂而不管”和存在重大安全隐患的货运企业,要依法责令停业整顿,对整改不达标的按规定取消其相应资质。



9月10日,河南队张志磊(右)在比赛中进攻。当日,在辽宁锦州举行的第十二届全国运动会拳击项目男子91公斤以上级决赛中,张志磊以15比6的总比分战胜黑龙江队谷光明,夺得冠军。

新华社记者 欧东衢 摄



9月10日,山东省日照市北京路中学的孩子们将精心创作的农民画、彩画、贺卡、千纸鹤等礼物献给老师,表达祝福与感恩之情。

新华社记者 范长国 摄

新华社郑州9月10日电(记者 梁鸣)10日,中原经济区涉及的5省30个市在郑州举行了中原经济区首届市长联席会议,各省省辖市市长签署了共同推进中原城市群建设战略合作框架协议,将全力打造跨省级行政区域的中西部城市群,使之成为与长江中游城市群南北呼应、引领中西部经济发展的重要增长极。

据河南省发展改革委、河南省中原经济区建设领导小组办公室孙廷喜介绍,中原经济区上升为国家战略一年多来,各兄弟省、市把握机遇,加大合作力度,中原经济区建设正全面展开,趋势向好。

2012年,中原经济区地区生产总值、规模以上工业增加值、全社会固定资产投资、地方公共财政预算收入分别达到4.6万亿元、2.2万亿元、3.3万亿元和3146亿元,在快速增长的同时,增速均高出全国平均水平2个百分点以上,中原经济区作为全国重要经济增长板块的地位日益凸显。同时,协同意识、交通联系和区域合作都在日益深化。

《中原经济区规划》明确提出,要依托以客运专线为主的高效便捷交通走廊,强化“米”字形发展轴节点城市互动联动,促进中原城市群扩容发展,形成具有较强竞争力的大中原城市群。

记者了解到,5省30个省辖市共同签约,提出将发挥中原经济区各市的比较优势,创新合作机制,拓展合作领域,共同探索不以牺牲农业和粮食、生态和环境为代价的新型城镇化、工业化和农业现代化协调发展的路子,共同探索交通一体、产业链条、服务共享、生态共建的城市群建设模式等。

这30个省辖市签署协议将在九大领域展开合作,包括共同编制中原城市群发展规划,争取将中原城市群纳入国家重点培育发展的城市群;共同建设郑州航空港经济综合实验区;共同推进综合交通体系建设;推动产业分工合作、加强农业合作、推动区域旅游合作发展、区域生态共建环境同治、加强市场开放合作、深化文化、教育、科技等社会领域合作等方面。

同时,在国家发改委指导和5省政府推动下,30个省辖市还制定了中原经济区市长联席会议制度,将定期召开会议,审议、决定区域合作的相关规划、协议等重要文件,制定区域合作的相关意见,解决区域合作中需要协调的重大问题,提出并实施区域合作的相关项目和措施等。

关注网络刑案司法解释

网络空间“罪”与“罚”

——解读两高关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件司法解释五大焦点

□新华社记者 陈菲 华春雨 杨维汉

《最高人民法院、最高人民检察院关于办理利用信息网络实施诽谤等刑事案件适用法律若干问题的解释》9日公布。针对司法解释中的五大焦点问题,最高人民法院新闻发言人孙军工等专家对此进行了解读。

焦点一:明确“网络诽谤”犯罪标准

此次出台的司法解释对利用信息网络诽谤他人构成诽谤罪的两个要件“捏造事实诽谤他人”“情节严重”予以明确。根据解释,“捏造损害他人名誉的事实”或“将信息网络上涉及他人的原始信息内容篡改后散布”属于捏造事实;“在信息网络上散布,或者组织、指使人员在信息网络上散布的,即可认定为‘捏造事实诽谤他人’。同时规定:“明知是捏造的损害他人名誉的事实,在信息网络上散布,情节恶劣的,以‘捏造事实诽谤他人’论。”

解释规定,具有下列情形之一的,应当认定为“情节严重”:“(一)同一诽谤信息实际被点击、浏览次数达到5000次以上,或者被转发次数达到500次以上的;(二)造成被害人或者其近亲属精神失常、自残、自杀等严重后果的;(三)二年内曾因诽谤受过行政处罚,又诽谤他人的;(四)其他情节严重的情形。中国人民大学刑事法律科学研究中心副主任谢望原指出,国家赋

予公民充分的言论自由,但并不意味可以随心所欲地发表任何不负责任的言论。

焦点二:网络诽谤“严重危害社会秩序和国家利益”可公诉

被害人如果没有自行向人民法院提起诉讼,要求追究行为人的刑事责任的,人民法院不能对实施诽谤的行为人处以刑罚,但“严重危害社会秩序和国家利益”的除外。为了准确界定“严重危害社会秩序和国家利益”的情形,正确适用公诉程序,解释列举了七种情形:(一)引发群体性事件的;(二)引发公共秩序混乱的;(三)引发民族、宗教冲突的;(四)诽谤多人,造成恶劣社会影响的;(五)损害国家机关形象,严重危害国家利益的;(六)造成恶劣国际影响的;(七)其他严重危害社会秩序和国家利益的情形。

中国青年政治学院副院长林维认为,一方面要尊重公民自己提起诉讼的权利,另一方面也必须考虑到对于严重危害社会秩序和国家利益的诽谤行为,合理适度地扩张公诉范围,完善信息网络诽谤案件自诉转公诉的衔接机制,通过刑事侦查、起诉、审判,及时对此类犯罪加以惩处,实现公民权利的充分保障和社会秩序、国家利益的维护。

焦点三:网上散布谣言起哄闹事可追究诽谤罪

网络上,一些不法分子常常利用网络信息的迅速扩散、不易彻底根除等特性,

借助网络辱骂、恐吓他人。还有一些不法分子利用信息网络恶意造谣、散布虚假信息,起哄闹事,引发社会公共秩序严重混乱。

根据我国刑法规定,在公共场所起哄闹事,造成公共场所秩序严重混乱的,构成寻衅滋事罪。解释结合信息网络的“工具属性”和“公共属性”,规定了利用信息网络实施寻衅滋事犯罪的两种基本行为方式。一是利用信息网络辱骂、恐吓他人,情节恶劣,破坏社会秩序的,依照刑法规定,以寻衅滋事罪定罪处罚。二是编造虚假信息,或者明知是编造的虚假信息,在信息网络上散布,或者组织、指使人员在信息网络上散布,起哄闹事,造成公共秩序严重混乱的,依照刑法规定,以寻衅滋事罪定罪处罚。

中国政法大学刑事司法学院院长曲新久认为,现代社会已经进入信息社会,对“公共场所”概念做符合信息社会变化的解释是可以接受的,互联网各类网站、主页、留言板等网络空间具有“公共场所”属性。

焦点四:发布真实信息勒索他人也可认定敲诈勒索罪

针对在网上通过“发帖”或者“删帖”的形式,威胁要挟他人索取财物的,司法解释予以了明确规定。

解释规定,以在信息网络上发布、删除等方式处理网络信息为由,威胁、要挟

他人,索取公私财物,数额较大,或者多次实施上述行为的,依照刑法规定,以敲诈勒索罪定罪处罚。

孙军工表示,不管是“发帖型”还是“删帖型”,这两种手段,实质上都是借助信息网络,主动对被害人实施要挟、威胁行为,进而索取公私财物,完全符合刑法规定的敲诈勒索罪的构成要件,应以敲诈勒索罪追究刑事责任。此外,他还强调,这条规定使用了“信息”而非“虚假信息”的表述。因此,行为人威胁要在信息网络上发布涉及被害人、被害单位的负面信息即使是真实的,但只要行为人出于非法占有的目的,以发布、删除该负面信息为由勒索公私财物的,仍然构成敲诈勒索罪。

焦点五:违反规定有偿“删帖”“发帖”可认定非法经营罪

解释规定:违反国家规定,以营利为目的,通过信息网络有偿提供删除信息服务,或者明知是虚假信息,通过信息网络有偿提供发布信息等服务,扰乱市场秩序,具有下列情形之一的,属于非法经营行为“情节严重”,依照刑法规定,以非法经营罪定罪处罚:(一)个人非法经营数额在五万元以上,或者违法所得数额在五万元以上的;(二)单位非法经营数额在十五万元以上,或者违法所得数额在五十万元以上的。

北京师范大学教授王志祥认为,依据《互联网信息服务管理办法》的规定,国家对经营性互联网信息服务实行许可制度;对非经营性互联网信息服务实行备案制度;未取得许可或者未履行备案手续的,不得从事互联网信息服务。合法的互联网信息服务市场秩序在我国并非完全处在空白状态。由此可以看出,“网络水军”、网络公关公司的行为就可能对合法的互联网信息服务市场秩序造成危害。

(据新华社北京9月9日电)

信阳市绿化委员会关于对推荐河南省绿化模范乡(镇)和河南省绿化奖章的公示

根据《河南省绿化委员会关于做好河南省绿化模范单位及河南省绿化奖章等评选推荐工作的通知》(豫绿[2013]5号)要求,市绿化委员会按照程序,对照条件,认真组织评选推荐工作,拟向省绿化委员会推荐“河南省绿化模范单位”3个、“河南省绿化模范乡(镇)”9个、“河南省绿化奖章”候选人5名,报请省绿化委员会评审。

一、河南省绿化模范单位:平桥区林业局、息县林业局、息县卫生局

二、河南省绿化模范乡(镇):商城县汪岗镇、商城县李集乡、商城县伏山乡、息县关店乡、息县杨店乡、息县陈棚乡、罗山县铁铺乡、新县田铺乡、新县卡房乡

三、河南省绿化模范奖章:胡志国(固始县林业局 工会主席)、彭大国(淮滨县林业局 局长)、马富增(息县 县委副书记)、段传宏(信阳市林科所 工程师)、费延江(商城县林技站 技工)

本公示自2013年9月10日至2013年9月16日。如有问题、意见,请向市绿化委员会办公室来话、来电、来函反映。

地址:信阳市新华西路74号
电话、传真:0376-6321519
邮政编码:464000

信阳市绿化委员会
2013年9月10日

公告

现将信阳市国土资源局对信阳市宏瑞天泰房地产开发有限公司土地登记审核结果予以公告:该宗地坐落于平桥区陆庙核心区信正路东侧,权属性质为国有,面积为41970.3平方米,使用权类型为出让,用途为商服、住宅用地,商服占20%、住宅占80%,出让年限为:商服40年、住宅70年。商服终止日期为2053年1月6日、住宅终止日期为2083年1月6日。宗地四至:东至信正路;西至洋河镇陆庙村;南至陆庙村;北至陆庙核心区陆庙大道南侧。若对以上公告的土地使用权、所有权及他项权利等存在异议者,请自公告之日起30日内,到信阳市国土资源局平桥分局办理复查手续。逾期无异议者,即认为(上述)已公告的权益有效,将准予登记注册。

信阳市国土资源局
2013年9月11日

声明

●兹有彭仁山毕业于郑州大学河南高等教育自学考试行政管理专业,其专科毕业证(证号:14003820),因不慎丢失,特声明作废。

●兹有任萍萍(女)毕业于河南大学,其本科毕业证(证号:104755200805002653),因不慎丢失,特声明作废。

公告

胡广涛、韩晓强、张云龙、袁新辉、徐秀珍同志:你们自离开医院后,医院多次与其本人或亲属联系,要求返回医院上班,至今未回单位。按照上级治理“吃空饷”有关规定,现予以公告,请于2013年9月20日前回单位报到,逾期未到岗视为自动离职,单位将按有关规定处理。

特此公告
信阳市第三人民医院
2013年9月5日

“情系红色老区、护佑百姓健康”军医名家访谈系列报道(之四) 做让患者挺起脊梁的守护人

——访解放军第154中心医院济南军区骨创伤中心D区主任吴波



军医名片:

吴波,男,解放军第154中心医院济南军区骨创伤中心D区主任,毕业于河南医科大学临床医学系,医学硕士。从1993年起开展骨创伤理论和临床研究,曾分别在解放军301医院、全军骨创伤显微外科中心、上海第二军医大学长海医院骨科专业进修学习。研究方向:骨科矫形、脊柱疾病、骨创伤理论研究和临床研究,发表学术论文20余篇,获军队科技成果三等奖。现任济南军区战创伤委员会、信阳市骨科学会委员,河南省创伤学会分会委员,济南军区关节镜学组委员会委员。

本报特约记者 温青

吴波没有退缩,和同事们仔细研究了片子后,决定亲自主刀实施手术,手术在历时9个多小时后,以成功告捷。在术后一个月的休养中,吴波每天都多次到床前反复做心理疏导,鼓励他战胜疾病困扰,加强功能锻炼,克服心理阴影。原本以为下辈子只能在床上度过的曾某渐渐能自行站立起来,继而和正常人一样能自由活动了。曾某出院那天,紧握吴波的手说:“吴主任,你对我有再生之恩啊。”

会引进敢开拓才能闯新路

信阳地区外出打工人员队伍庞大,进入中老年以后大多回乡,导致信阳地区腰椎间盘突出、椎间盘突出患者不断增多。这种疾病为患者带来极大的痛苦,吴波经常是夜不能寐,他把赶超本专业一流水平作为主要目标,开展了持续不断的技术创新活动。

去年3月,吴波主任率先在信阳地区实施了运用椎间孔镜微创治疗腰椎间盘突出症的手术,微创地为3名患者实施了椎间盘髓核摘除手术,术后3天病人在获得了满意的治疗效果后出院。此次手术设备是该科引进的德国JOIMAX公司生产的椎间孔镜,是专门用于腰椎间盘突出、腰椎管狭窄症的微创手术治疗,是目前国际脊柱外科领域公认的最佳微创手术。这种手术具有创伤小、痛苦少、恢复快、疗效佳、并发症少、费用低等优点。病人在完全清醒状态的局麻下手术,不需要硬膜外麻醉或全麻,透过0.5CM的经皮切口到达手术部位,通过椎间孔镜摘除椎间盘髓核,解除对神经根的压迫,极大地降低了手术中和手术后感染的风险,病人术后可以尽快回到工作岗位,并省内处于领先地位。

“正是这些先进的医疗设备,才让我们这些一线的医生感觉如虎添翼”,吴波告诉记者:“我们紧盯骨科疾病发展的前沿,为了患者的身体健康和治疗安全,我们将一如既往地与国际国内接轨,做大做强,让我们为更多的患者解除骨科疾病的痛苦,迎来全新的生活。”

吴波说,“像这种高位截瘫的手术做得已经非常多了,成功率还是很高的。每当看到经我手术后的患者重新站起来,我心里有说不出的成就感,那种感觉是其他任何东西所不能企及的。”吴波说。成功率高,意味着患者能恢复到从前,用现在时髦的名词来讲,幸福感在增加。

大悟县农民张节礼,去年因意外事故导致腰椎骨折,经过多次求医,还到省会大医院进行了手术治疗,效果都不理想,一直瘫痪不起,一家人如同天塌了一样,陷入绝望之中。一个偶然的的机会,听闻乡亲戚介绍154医院有一个治疗骨折的高手,最后找到了吴波主任。从救护车将张节礼送往154医院开始,吴波先后三次邀请了全院骨科和神经内外科的专家们会诊,反复研究了张节礼的病情,从中发现了一些导致病情不断恶化的蛛丝马迹,通过远程医疗网络系统联系了解放军301医院的权威专家会诊,终于找到了症结所在。在张节礼入院第五天,由吴波亲自主刀,15天后,张节礼终于站起来了!

正是因为有了像吴波这样在骨病方面各有专长的医生们,154医院的骨创伤中心才能在豫南地区声名远扬,才能使得豫南创伤骨科得以长足发展。其实,吴波的研究方向,远不止脊柱损伤高位截瘫这一项,像颈胸腰椎骨折、肿瘤、脊柱骨病、腰椎间盘突出、椎间孔镜治疗等都是他所擅长的。

能看病看好病才算真本事

低调、不张扬、有内涵、实事求是,是吴波主任给人的最大印象。作为豫南创伤骨科界的知名专家,他创造了令驻地创伤骨科界骄傲的成绩。在这些成绩面前,面对采访,他只是简单地一笔带过,用他的话说:那些都是虚的,只有为老百姓看好病才是实的。

家住鸡公山管理区的曾某或许不会想到,一场车祸让自己的命运发生了转折,原本好好的人现在突然变成高位截瘫,或许下半生只能在床上度过。庆幸的是,他来到154医院创伤骨科,找到了该中心D区主任吴波。面对疑难杂症,

重职责使命才是好医生

吴波治疗高位截瘫的技术已经声名远播。就在记者采访他的间隙,不时地有湖北大悟和南阳桐柏的患者来找他求医。“吴主任治疗脊柱损伤、高位截

翼礼相待 祝福满分

购电信智能机 多送300元话费

4G流量,抢好声音门票

说明:购机多送300元话费 购5吋4核大屏智能机多送200元话费 购399礼包多送100元话费(指定机型)

天翼 Young 中国好声音 中国好声音 中国好声音

189 187 180 159 153

网上营业厅 na.189.cn

中国移动 10086